

Sporočilo za javnost

24.08.2023



Mitas utrjuje svoj položaj na dirkah enduro z novo linijo pnevmatik TERRA FORCE-EX

- Nova linija Mitas TERRA FORCE-EX na voljo v letu 2023
- Nova linija pnevmatik je zasnovana za motocikle enduro in dual sport
- TERRA FORCE-EX s štirimi različnimi dezeni na voljo v več različicah in dimenzijah

S povsem novo linijo pnevmatik TERRA FORCE-EX Mitas želi dodatno okrepiti svoj vodilni položaj na dirkah enduro. Nova linija, zmogljivost katere so dirkači te discipline preizkušali na vseh vrstah terena, zagotavlja več moči, nadzora in vzdržljivosti, tudi v najbolj ekstremnih razmerah.

Gustavo Pinto Teixeira, podpredsednik divizije Two Wheels and Specialty Tires pri podjetju Yokohama TWS, pravi: "Pnevmatika Mitas TERRA FORCE-EX pomeni krepitev našega položaja ključnega igralca in partnerja na področju enduro in dual sport. Intenzivno smo nadgrajevali obstoječo ponudbo, da bi voznikom zagotovili večjo moč in vsestranskost. Veseli nas, da bomo pnevmatike TERRA FORCE-EX jeseni lahko začeli dobavljati kupcem."

Nova linija pnevmatik TERRA FORCE-EX je posebej zasnovana za motocikle enduro in dual sport ter je dovoljena za uporabo na cesti. Na voljo so štiri različni dezeni in več različic, ki pokrivajo najbolj priljubljene dimenzije, vključno z mladinskimi.

Linija Mitas obsega štiri različne dezene za vse vrste terena:

MITAS TERRA FORCE-EX SM

Zasnovana za vse vrste mehkega do srednje trdega terena. Odlikuje jo vrhunska zmogljivost, stabilnost in odpornost proti obrabi v mokrem in v suhem. Na voljo sta različici Super (hitri enduro) in Super Light (tehnični enduro). Za več informacij o pnevmatikah Mitas TERRA FORCE-EX SM obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-za-enduro/terra-force-ex-sm>

www.mitas-tires.com



Sporočilo za javnost

24.08.2023



MITAS TERRA FORCE-EX MH

Zasnovana za vse vrste srednje trdega do trdega terena. Odlikuje jo vrhunska zmogljivost, stabilnost in odpornost proti obrabi v mokrem in v suhem. Na voljo so različice Super (hitri enduro), Super Light (tehnični enduro) in Super Soft (ekstremni enduro). Ponudba vključuje tudi dimenzije za mladinsko kategorijo. Za več informacij o pnevmatikah Mitas TERRA FORCE-EX MH obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-za-enduro/terra-force-ex-mh>

MITAS TERRA FORCE-EX XT

Zasnovana je na osnovi priljubljene Mitas XT-754 in primerna za vse vrste ekstremnega terena. Odlikuje jo vrhunska zmogljivostjo, odličen oprijem in odpornost proti predrtju. Na voljo sta različici Super (hitri enduro) in Super Light (tehnični enduro). Za več informacij o pnevmatiki Mitas TERRA FORCE-EX XT obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-za-enduro/terra-force-ex-xt>

MITAS TERRA FORCE- EX HT

Zasnovana je na osnovi priljubljenih Mitas XT-454 in XT-444. Primerna je za vse vrste trdega terena. Odlikuje jo vrhunska zmogljivost, odličen oprijem in odpornost proti predrtju. Na voljo je tudi različica ICE iz posebne zmesi, ki je primerna tudi za najnižje temperature in za namestitvev lednih bodic. Za več informacij o pnevmatiki Mitas TERRA FORCE-EX HT obiščite: <https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-za-enduro/terra-force-ex-ht>

Mitas je blagovna znamka pnevmatik z več desetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter trgih logistike, gradbeništva in motociklov.

Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih.

Stik z novinarji:

Janja Likar Čarman

Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires

www.mitas-tires.com



Sporočilo za javnost

24.08.2023



Yokohama TWS

E: janja.likar-carman@yokohama-tws.com

M: +386 41 599 764

Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

